
	

	

	

	

Sone	Innherred	

Referat	fra	sonemøte	på	Stiklestad	hotell	22.	mai.	

	
1. Presentasjon	av	klubbene.	

Frosta,	Aasguten,	Skogn,	Inderøy,	Sørlia,	Egge,	Følling,	Frol,	Namdalseid,	Verdal,	
Sparbu,	Steinkjer	og	Nessegutten	var	representert.	I	tillegg	var	klubbmedarbeider	Ola	
Tømmerås	og	soneleder	Astrid	Rotmo	tilstede.	
	

2. Referat	fra	sonemøte	30.	mars	2017	ble	godkjent	med	en	liten	endring.	
	

3. Gjennomgang	av	avdelingsoppsett.	
Økning	med	ca.	20	%			påmeldte	lag.		
	
Mangler	dommerpåmelding.	Frol	melder	inn	sine	til	Ola.	Flere	klubber	mangler	
dommere.	
	
Det	er	viktig	at	alle	klubbene	oppdaterer	laglederne	på	alle	lag	slik	at	e-postene	går	til	
riktig	person.	
	
4.divisjon	damer	har	mange	og	lange	reiser.	Flere	antyder	at	det	har	blitt	færre	lag	
her	på	Innherred	på	grunn	av	dette.	Det	er	mange	voksne	damer	som	har	egne	barn	
som	spiller	og	som	også	er	trenere	for	andre	lag.	De	ønsker	ikke	å	bruke	så	mye	tid	på	
reise	i	helgene.	
	
J11:	Det	er	ønskelig	at	avdeling	12	og	13	slås	sammen	og	spiller	enkel	
serie/enkeltkamper.	F.eks	trenger	ikke	Frol	1	møte	Frol	2.	Her	skal	det	uansett	ikke	
kåres	noen	avdelingsvinner.	
	
J10:	Det	er	ønskelig	med	enkel	serie.	Gjennomføres	på	samme	måte	som	J11	

	

4. Gjennomgang	av	relevante	saker	fra	håndballtinget	2017.	
Undertegnede	og	Marte	Eek	fra	Sparbu	IL	deltok	på	tinget.	
	



Hovedsakene	fra	håndballtinget	2017	er	følgende.	
- Frikjøp	av	president	Kåre	Geir	Lio	
- Fortsatt	tingperiode	på	2	år	
- Partner-	og	prestasjonssamarbeid:	Dommere	med	klubbtilhørighet	i	en	

partnerklubb	er	nøytral	forhold	til	spillende	lag	fra	prestasjonsklubben	på	elite,	1.	
og	2.	divisjonsnivå	og	motsatt.	

- Forslag	om	endring	av	det	nasjonale	spilltilbudet	for	16-	og	17-	åringer.	Saken	ble	
sendt	videre	til	behandling	i	forbundsstyret.	

- Reiseutgiftsfordeling.	Forslag	om	endring	av	reiseutgiftsfordelingen	i	nasjonale	
serier.	Forslaget	er	videresendt	til	FS.	

- Deltagelse	på	seniorlag.	I	dag	kan	man	ikke	delta	på	seniorlag	før	den	dagen	man	
fyller	16	år..	Region	nord	foreslo	at	fom	3.	divisjon	og	lavere	kan	en	spiller	som	
ikke	har	annet	spilltilbud	og	som	fyller	16	år	innen	utgangen	av	aktuelle	sesong	
gis	dispensasjon	

- Forslag	fra	NHF	om	at	lisensen	økes	med	200	falt.	
- Valgkomiteen:	Det	ble	fremstilt	et	forslag	om	at	hver	region	skulle	ha	1	

representant	i	valgkomiteen	(I	innstilling	en	hadde	Region	Nord	2	representanter)	
Dette	førte	til	at	Kolbjørn	Hole	(Strindheim)	falt	ut	av	valgkomiteen.	
Representanten	vår	i	valgkomiteen	er	Kjetil	Vik.	
	

Ut	over	tingsakene	ble	det	informert	om	status	rundt	EURO2020.	

Herrene	sitt	mesterskap	er	10.	–	26.	januar	2020.	Innledende	runder	skal	gå	i	
Trondheim.	

Desember	2020	er	EM	for	damer.	

Prosjekt	«jeg	vil	til	EM».	Mesterskapene	legger	opp	til	et	ungdommelig	preg.	Det	
jobbes	allerede	nå	med	å	skape	engasjement	i	hele	Norge.	Skape	større	stolthet	
rundt	idretten	vår,	noe	som	vil	bidra	til	økt	rekrutering	og	redusere	forfall.	Utvikle	
frivilligheten	og	dugnadsånden.	Økonomisk	er	målet	og	bedre	økonomien	i	håndball	
Norge.	

Videre	fikk	vi	en	gjennomgang	av	Klubbhuset:	

Klubbhuset	handler	om	å	beholde	flere	spillere	lengre	i	håndballen.	Kort	fortalt	skal	
klubbhuset	bidra	til	fokus	på	kompetansen	til	trenerne	i	ungdomshåndballen,	hvordan	lagene	
er	organisert	i	klubben	og	aktivitetstilbudet	til	de	unge	utøverne.	

Alle	klubbene	oppfordres	til	å	ta	en	klubbanalyse.	Ola	og	undertegnede	kommer	gjerne	på	
besøk	til	klubbene	og	hjelper	til	å	foreta	en	klubbanalyse.	Sparbu	IL	har	startet	denne	
prosessen.	

	

5. Info	om	kurstilbud/kurskatalog	sesongen	2017/2018.	
Miniturnering:	
Frosta:		 Siste	helga	i	januar,	27.	eller	28.	januar	



Skogn:		 Søndag	29.	oktober	
Frol:	 	 Levangerhallen	søndag	12.	november	
Nessegutten:		Levangerhallen	4.	februar	Ønsker	kamp	fri	helg	for	J13	og	14.	
Verdal:	 Lørdag	9.	desember	
Inderøy:	 Søndag	11.	mars	(midten	i	mars)	
Sparbu:	 Lørdag	6.	januar	
Steinkjer:	 Lørdag	2.	desember	
Namdalseid:	 Søndag	11.	februar	Ønsker	ikke	kamper	for	J11	og	G11	den	dagen.	
	
Sørlia,	Egge	og	Følling	har	pr.	dato	ikke	avklart	dato	for	eventuell	miniturnering.	
	
Dommerobservasjonskurs.	Njal	Gran	har	vært	i	kontakt	med	dommerkontaktene	og	
de	fleste	klubbene	har	gitt	tilbakemelding	om	at	de	er	positiv	til	dette.	Ola	sjekker	ut	
om	kurs/hvilke	kurs	som	passer	for	å	få	gjennomført	dette.	Meget	bra	tiltak	fra	Njal	
som	har	tatt	initiativ	til	dette.	Får	vi	dette	i	gang	er	det	er	positivt	bidrag	for	å	
beholde	flere	dommere	lengre.	
	
Ønskelig	med	Modul	7	–	12.	
	
	

6. Håndballforum	23.	og	24.	september	2017	på	Scandic	Hell	
- Målgruppen:	Først	og	fremst	leder/sportslig	leder,	men	andre	i	styret,	eventuelt	

trener/lagleder	har	nytte	av	håndballforum.	Det	viktigste	er	at	din	klubb	er	
representert.	

- Aktuelle	temaer:	
-	EURO	2020	
-	Anleggssituasjonen/anleggsleie	
-	Barneidrett,	beholde	flere	lengst	mulig	

- Begeistringspriser:	
Her	må	klubbene	være	flinke	til	å	sende	inn	forslag.	Husk	dere	kan	også	nominere	
noen	i	naboklubben	som	dere	mener	gjør	en	god	innsats.	Kriteriene	blir	sendt	ut	
senere.	

Program	og	påmelding	kommer	før	sommeren.	

	

7. Ungdomsplakaten	–	«slik	vil	vi	ha	ungdomsidretten	i	Nord-Trøndelag»	
Dette	dokumentet	er	utviklet	av	de	ti	største	særidrettene	i	Nord-Trøndelag.	
Idrettslagene	i	Nord-Trøndelag	oppfordres	til	å	hver	for	seg	og	sammen,	utvikle	sin	
ungdomsidrett	i	tråd	med	plakaten.	Ungdomsplakaten	legges	ved	som	vedlegg	og	alle	
klubbene	oppfordres	å	gjennomgå	den	i	sin	klubb.	
	
På	sonemøte	kom	det	tilbakemelding	på	at	dette	ikke	fungerte	slik	det	står	i	dag.	Fotball	
legger	sine	samlinger	i	håndballsesongen	og	lag	har	vært	nødd	til	å	flytte	kamper	pga	av	
dette.	Astrid	tar	dette	opp	med	Jenny	Langåssve	og	ber	henne	ta	dette	videre.	



	
Ola	informerte	om	at	vi	har	gitt	dispensasjon	til	en	spiller	i	Namdalseid	som	er	2	år	eldre	enn	
sine	lagspillere.	Disp.	ble	gitt	da	spilleren	ikke	har	spilt	håndball	tidligere,	har	langt	å	kjøre	til	
naboklubb.	I	tillegg	har	Namdalseid	G11	få	spillere	og	har	kanskje	ikke	klart	å	stille	lag.		
	
	
	
Referent	Astrid	Indgaard	Rotmo	


